
Considere el proyecto de desarrollo del GENIUS. Este NUEVO producto permite que 
los alumnos asimilen los conocimientos de FINANZAS mientras duermen. Calcule el 
VAN  con los Flujos de tesorería siguientes: 
 
Año 0 Año 1 Año 2 Año 3 Año 4 
 -6000, +1000, +1000, +3000, +5000    
 
La tasa libre de riesgo es 3%, el Beta es 1.1 y la diferencia entre los rendimientos 
promedio del mercado y la tasa libre de riesgo es 8.37%. 
 
El valor del patrimonio neto es $10.000 y la Deuda Financiera a LP asciende a $8.000 y 
devenga un interés de 7%. Tasa marginal de Impuestos 35% 
 
 


